

Hoạt động trải nghiệm
Sinh hoạt theo chủ đề
Tiết 86:                                  QUÊ HƯƠNG TƯƠI ĐẸP

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Năng lực đặc thù
- Biết giới thiệu cảnh đẹp và sản phẩm của quê hương em.
- Biết xác định được môi trường sạch đẹp hay chưa và biết làm một số việc bảo vệ môi trường.
2. Năng lực chung
- Phát triển năng lực giao tiếp, hợp tác, ngôn ngữ thông qua hoạt động nhóm.
- Rèn năng lực giải quyết vấn đề thông qua nhiệm vụ nhóm được giao.
3.Phẩm chất 
- Phát triển phẩm chất nhân ái biết quan tâm giúp bạn trong các hoạt động học.
- Lồng ghép giáo dục địa phương: Con người và danh thắng, sản vật Long Khánh -Đồng Nai. BVMT
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1. Giáo viên: tranh ảnh về danh lam thắng quê hương Long Khánh, Đồng Nai, cảnh đẹp Việt Nam.
2. Học sinh: Sưu tầm tranh ảnh về cảnh đẹp đất nước.
III. TỔ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Hoạt động khởi động (4 phút):
* Mt: Giúp HS có hứng thú khi vào bài mới.

	- Gv tổ chức cho học sinh vừa hát vừa vận động bài: Quê hương tươi đẹp”

- Giáo viên kết nối vào bài học.
	- Học sinh tham gia vừa hát vừa vận động phụ hoạ tạo không khi vui nhộn.

Lắng nghe, chú ý vào bài

	2. Hoạt động khám phá (9phút):
* MT: Hs biết thêm các cảnh đẹp của quê hương.

	- Gv tổ chức cho HS tham gia thi đua trò chơi kể tên các cảnh đẹp mà em biết.
- Gv chia lớp làm 4 đội, cho các em hội ý với nhau tìm những cảnh đẹp đất nước.

- Gv tổ chức cho HS thi đua kể nối tiếp theo thứ tự theo đội về các cảnh đẹp của quê hương.
- Gv nhận xét chốt quá trình tham gia trò chơi của 4 đội. Giáo viên yêu cầu HS kể thêm về những sản vật mà quê hương mình có cho lớp cùng nghe.
	- Hs lắng nghe Gv phổ biến

- Hs theo nhóm bàn 2 bạn trao đổi với nhau về những cảnh đẹp mình biết.
- Nhập thành 4 đội lớn thi đua với bạn.


- Lắng nghe.
- hs nêu cá nhân.


	3. Hoạt động luyện tập (9phút):
* MT: Giúp HS biết thêm về hình ảnh quê hương Cẩm Mỹ,( Long Khánh), Đồng Nai đẹp đáng tự hào.

	- GV giới thiệu về hình ảnh Cẩm Mỹ 
+ Gọi Hs nêu những hiểu biết về hình ảnh mình thấy
+ Em đã đến đây chưa?
+ Em thích nhất đến nơi nào nhất ở Long Khánh?
- Gv nhận xét chốt: mở rộng thêm về Long Khánh. Giới thiệu thêm thắng cảnh ở Đồng Nai: Đá ba chồng, Thác Mơ, Mộ cụ Thạch Hàng Gòn, đình Xuân Hoà, khu di tích chiến khu D, văn miếu Trấn Biên
	- Học sinh cùng thảo luận nhóm 2 với bạn để trả lời.
-Đại diện nhóm phát biểu.

- Học sinh lắng nghe và ghi nhớ


	4. Hoạt động mở rộng (6 phút):
MT: Giúp HS biết thêm các sản vật của quê hương

	- GV đặt câu hỏi:
+ Đồng Nai có những món ăn, trái cây nào nỗi tiếng?
-  GV mở rộng thêm: bưởi Tân Triều, gốm Biên Hoà, sầu riêng chôm chôm, bơ Cẩm Mỹ….
	


- hs thi đua kể.
-Hs chú ý lắng nghe để hiểu biết thêm.

	5. Đánh giá (2 p):
* MT: Giúp HS tự đánh giá mình và đánh giá bạn.

	Giáo viên đánh giá học sinh và hướng dẫn học sinh tự đánh giá mình, đánh giá bạn qua phiếu:
*Hoạt động nối tiếp 
Tìm hiểu thêm nhưng khu di tích của quê hương nơi em sinh sống 
Nhận xét tiết học
	Học sinh tự đánh giá mình và đánh giá bạn qua phiếu đánh giá.


HS lắng nghe


Điều chỉnh sau tiết dạy( nếu có)
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